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Yukari sayy en yakin yizligine yu-
varladigimiz zaman *?" yerine asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

A) 400 B) 500 C) 600
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Yukaridaki say en yakin onluguna

yuvarlandigina gére "A” yerine asa-
gidakilerden hangisi gelemez?

A) 4 B) 5 C) 6

Birler basamag:: 7
Onlar boscmcgl: 9
Yizler basamag:: 2

Yukarida basamaklari verilen SOHI[O—
rin en yakin olduklar yizltk asagida-
kilerden hangisidir?

A) 200
B) 300
C) 700
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‘W€ yerine gelmesi gereken saynin
en yakin yuzlige yuvarlanmis hali
500 olduguna gére "9 yerine asa-
gidakilerden hangisi gelemez?

A) 453 B) 545
C) 550
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[ itkokull

Yukarida say en yakin yizligune
dogru yuvarlandigina gére K" yerine
hangisi gelmelidir?

A) 2 B) 3 C) 5
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Yukaridaki say en yakin onluguna
yuvarlandigina gére “T" yerine asa-

gidakilerden hangisi gelebilir?

A) 3 B) 4 C) 5
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